
Hörmann kerti tárolók: rendezett megoldás társasházaknak 

A Hörmann bővített kerti tárolórendszer-portfóliója a Classic Air és Classic Air Plus 
Berry eszköztároló házakkal kínál korszerű megoldást a társasházak és lakóparkok 
közös tereinek rendezésére és a tárolási igények hatékony kezelésére. 

A társasházak és lakóparkok üzemeltetésében kulcskérdés a közös terek rendezettsége 
és a jól szervezett tárolás, különösen udvarokban, parkolók mellett, kerékpártároló 
pontokon vagy hulladéktároló zónákban. A Hörmann rendszerei ezekre a felhasználási 
területekre kínálnak tartós és esztétikus megoldást. 

Szellőző tárolók közösségi használatra 

A Classic Air és Classic Air Plus modellek természetes légáramlást biztosító 
kialakításuknak köszönhetően ideálisak hulladéktárolók és kerékpárok elhelyezésére is, 
de kerti eszközök vagy egyéb közös használatú tárgyak tárolására is alkalmasak. Ez 
nemcsak praktikus, hanem rendezettebb, átláthatóbb környezetet is eredményez a 
lakók számára. 

A különböző perforációs megoldások eltérő szellőzési és fényviszonyokat kínálnak, így 
az adott felhasználáshoz igazíthatók. A modellek több méretben, színben és 
tetőkialakítással érhetők el, így könnyen illeszthetők a meglévő építészeti környezethez. 
 
Stabil és tartós kialakítás 

A tárolóházak robusztus acélszerkezete ellenáll a mindennapi igénybevételnek és a 
szélsőséges időjárási hatásoknak is. A konstrukció akár 150 km/órás szélterhelésnek 
és 150 kg/m² hóterhelésnek is ellenáll, így biztonságosan alkalmazható kültéri, 
közösségi környezetben.  

A csavaralapozás stabil telepítést tesz lehetővé egyenetlen talajon is, betonozás nélkül, 
miközben szükség esetén az áthelyezés is megoldható. 

Praktikus kiegészítők a mindennapokhoz 

Az opcionális zöldtető hozzájárul a hőterhelés és a zaj csökkentéséhez, miközben 
természetközelibb megjelenést ad az épített környezetben. Zöldtető kialakítása további 
számos előnnyel járhat. Javítja a levegőminőséget azzal, hogy kiszűri a káros anyagokat 
a levegőből, és oxigént állít elő. Képes esővíz felvételére és szűrésére, mielőtt az a 
csatornába kerülne, ami hozzájárul a jobb vízminőséghez. A zöldtető ezzel egyidejűleg 
időjárás, például jégverés elleni védelemként szolgál. A lombfedél egyszerű megoldást 
kínál az ereszcsatorna védelmére, csökkentve a karbantartási feladatokat. 

Erős érvek a Berry eszköztárolók mellett 
 
A Berry eszköztárolók alapkivitelben kilenc különböző színben érhetők el, emellett 
egyedi RAL-szín választására is lehetőség van, így a megjelenés teljes mértékben az 
adott környezethez igazítható. A modellek három különböző méretben, nyeregtetős vagy 

https://www.hormann.hu/magan-epittetok-es-felujitok/tarolorendszerek/eszkoeztarolo-hazak/berry-eszkoeztarolo-hazak/


félnyeregtetős kialakítással állnak rendelkezésre. A magas előgyártottsági foknak 
köszönhetően a szerelés gyors és egyszerű, ami jelentősen megkönnyíti a telepítést. 
Igény esetén kis ablakok is választhatók, ugyanakkor ez az opció a Classic Air és Classic 
Air Plus modellek esetében nem elérhető. 

A tárolók egy- vagy kétszárnyú ajtóval rendelhetők, amelyek egy pontos reteszeléssel 
biztosítják a biztonságos záródást, miközben az állítható magasságú pántok a 
kényelmes használatot szolgálják. Az alapfelszereltség részét képezi az alumínium 
padlókeret, továbbá opcionálisan tetőkeret is választható zöldtető kialakításához. A 
szerkezet kívül-belül porszórt, horganyzott acéllemezből készül, amely tartósságot és 
időtálló megjelenést biztosít, amit a 20 év jótállás is alátámaszt. A termékek 
alapfelszereltségként műanyag kilincsgarnitúrával kerülnek forgalomba, így használatuk 
azonnal kényelmes és praktikus. 

Személyre szabott tervezési lehetőségek - Berry eszköztároló házak Vario 
motívummal 

A Vario motívum igény szerint kombinálható különböző burkolóanyagokkal, például 
fával vagy alumíniummal. Ez egyesíti a természetes fa esztétikáját a fém tartósságával. 
Ezzel teljes mértékben személyre szabható kialakítást biztosít. 

Így a tárolóház megjelenése könnyen illeszthető a környezethez, egységes és rendezett 
összképet teremtve a közösségi terekben. 

Rugalmas megoldás társasházi igényekre 

A különböző méretek, tetőkialakítások és kiegészítők lehetővé teszik, hogy a rendszer a 
helyszíni adottságokhoz és a közösség igényeihez igazodjon. Így a tárolás nemcsak 
rendezetté válik, hanem hosszú távon is jól kezelhető és fenntartható marad. 

További információért és egyedi ajánlatért vegye fel velünk a kapcsolatot, és segítünk 
megtalálni az adott társasházhoz leginkább illeszkedő megoldást. 
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